SENATE JOINT RESOLUTION 757

By McNally

A RESOLUTION to honor and commend Alexander Sharpe on his assistance of the Senate Clerk's Office.

WHEREAS, it is appropriate that we should honor those valuable legislative employees who have performed with unwavering devotion and enthusiasm throughout their tenure with the General Assembly; and

WHEREAS, Alexander Sharpe, who assisted the Senate Clerk's office in the One Hundred Thirteenth Session of the Tennessee General Assembly, is one such estimable professional who has rendered sterling service; and

WHEREAS, Mr. Sharpe, born and raised in Nashville, is currently attending Father Ryan High School and will graduate in 2024; he shadowed Lieutenant Governor Randy McNally in 2021 and has worked at a historic museum in Franklin; and

WHEREAS, during his distinguished service with the General Assembly, Mr. Sharpe assisted Nanette Mitchell, a journal clerk, with various clerical tasks pertinent to Senate bills, and he exhibited stellar work ethic and character in his performance; and

WHEREAS, Alexander Sharpe has demonstrated the utmost professionalism, ability, and integrity, winning the unbridled respect and admiration of his colleagues and the members of the General Assembly; now, therefore,

BE IT RESOLVED BY THE SENATE OF THE ONE HUNDRED THIRTEENTH

GENERAL ASSEMBLY OF THE STATE OF TENNESSEE, THE HOUSE OF

REPRESENTATIVES CONCURRING, that we honor and commend Alexander Sharpe for his exemplary service to the Senate Clerk's office and the Tennessee General Assembly and wish him all the best in his future endeavors.

BE IT FURTHER RESOLVED, that an appropriate copy of this resolution be prepared for presentation with this final clause omitted from such copy and upon proper request made to the appropriate clerk, the language appearing immediately following the State seal appear without House or Senate designation.

- 2 - 007922